==

5cH

MEIRTRER (T£8)

YEER D (B =mEs 0 ([FR Pt 3 e GEEES A NS
XEES T, FMRCSHEENDIHE. MESEELET

Sotith 1~501% / 734
MBS iFEE TihEE PRTEM
HY5| kA8 filli4& Ri&ithis M
No. |E3IHAR BARNE ] SEHRER B
BEE EEIRR
&l 1
100122235243 Soith 44.72m | RREH=IEMitE 4 TH
FE 2,3805 M —h 53.3HH
1 |- 60% 176.0RM|REE AW 5 215
200% -5
=] S
100121855318 Foith 70.60M |FRREP =ET R 1 TH
HiE 2,980 M —{K 42.373HM
2 |BAHD 40% 139.6KA|RER DDOUsE 5 149
80% -7
1t4m
100122070273 Soith 69.71ni|FRRE=[EriiLEF 4 TH
5T 2,980 M —{& 42.873H
3 |2 40% 141478 |REFE AW 5 145
80% -
=] j
100122042797 Fotth 81.42m |RRE=EhhE 1 TH
=58 3,18075M —{K 39.173H
4 |masmo 40% 12925 F|RER AW [ 105
80% -7
FFE3.3m
100122197959 Foith 70.37m |RRE=EHAR2 TH
FE 3,280 - 46.773M
5 |- 60% 154. 1R |ERZE)I ZE &5 205
200% faith
@ #a5m
100120839037 Foith 84.00n |FREP=/EILEF 1 TH
HiE 3,30075M —{K 39.375H
6 |2k 40% 1299 |RERFE A €5 259
80% -
B3.9m
100121816907 Foith 88.07M |ERFRH=EH AR5 TH
=58 3,4805H —{K 39.673M
7 |28h 40% 13075 M| RER s 7582 19
80% -
@ H4.4m
100122283512 Foith 117.92M|[BRRE=EHAR2 TH
7o 3,68073 1 — 31.35H
8 |- 60% 103.2H A |ARZE) ZE & 229
200% it
t12m
100120724422 Foith 111.26M | RRE=IEHAR4TH
5T 3,980 —{K 35.873M
9 |AFH 40% 1183 M |REME A 5 185
80% -5
@ mM4m
100122298270 Foith 140.09M | SRR =ETHFE3ITH
7o 4,2805H —IK 30.65M
10 |- 40% 101.05M|hkEgE =5 B2 49/)(Z_ 189
80% —75
7B4m
100120016826 Foith 99.12m [SRRE=EHAE4L 4 TH
=58 4,28875M —I& 43.375M
11 |[2FH 40% 143. 13| HOERE  HDOBEAE 5 185
80% -7
=] RI53.5m
12 (100121915685 |55t 115.00M | RRB=EHXR3ITH




MBS eFEE Tithmis PRTEM
Hesl4RAE filliA& FRigithisy =i}
No. |HR5IIRi% BARNE b2 - Tiii] JRIRER
BEE EERR
i1
55E 4,35073M —rh 37.95HM
- 80% 125. 7T A|BERZE)I LB 2593
200% -7
38 3m
100122273813 Foith 92.57m |SRREP=IENH)I 1 TH
5T 4,65073M —{K 50373
13 | 2B 40% 166. 1A |RELE AW 1993
80% -
100122279484 Foith 81.80n |FRE=EZ4L 6 TH
5T 4,9805H £T 60.975M
14 |23BAch 60% 2013 M|hoUR ST 35/)CZ 129y
200% —75
1tE6m
100120881288 Foith 112.61M|RRE=EmHO2TH
Bt 4,98075H —IK 44.375H
15 | 2FH 40% 146,25 |HouE  HiEiE 253/)\R 9%y
80% —7
F4.5m
100121736232 Foith 99.52m |RRE=FEHHO2 TH
—fi% 4,9805H —1K 50.73H
16 |- 50% 1655 |hR  HiEiR 2553
80% it
) 1) 6.4m
100121814832 Foith 99.52m |SRRE=EHHO 2 TH
— 4,98075H —IK 50.173 M
17 |- 40% 165.55 1 |houE  HiEis 35/)\R 9%
80% it
-
100118876936 Foith 76.29m |SRRE=EHiHDIE 1 TH
Bt 5,380 —IK 70.675M
18 | B 40% 233 2B A|HOER =ES 653
80% it
F4m
100122188688 Soith 158.99m |SRREP=[EHHRE3ITHE
=T 5,380 —1K 33.95H
19 |HiAHD 40% 111.95A|RER DDOUsrE 2093
80% —7
FrE4.5m
100122343292 Foith 150.97m|RRE=EmHFE2TH
— ik 5,78073M —iK 38.37H
20 |- 40% 126.6KhA|REMR DDOUsrE 5 139D
80% —75
E3E4m
100122270164 Foith 139.03m | RREB=[ETHEAF 2 TH
5T 5,887 —1K 424759
AR VNS 40% 140.0M|PRIE  HiEiRE 2373
80% -7
1t5m
100121390546 Foit 124.70Mm | SRR =[ETEATF 3 TH
Bt 5,98055 M K 48.05 M
22 |RA 40% 15867 |hRiE HiEiE 2053
80% —75
1t4m
100119651175 Faith 132.23M|RREA=ETHEAF3ITH
Bt 5,980 1 —IK 4537H
23 |ABH 40% 149.6hA|AERZE/ #FhEH 1753
80% —7
7B4m
24 1100120205529 Foitt 140.99m | SR RE=[EMitEF 2 TH
58 5,980 M —rh 4255 M




MBS eFEE Tithmis PRTEM
HY5| 48 filliA& Fi&ithis =i}
No. |EBIHAR BARNE ] SEARER B
BEE EERR
i1
NFHR 60% 140373 | R SRS |4$ﬂﬁ 493/)\R 275y
200% —75
@ 7a8m
100120232281 Foith 155.00m | SR REB=EHhRE4TH
Bt 6,15073M —IK 39.75H
25 |23 40% 131.28H|REH DDOUsE £ 189
80% -
BH3.8m
100120983248 Foith 188.43m | R RE=[Emi#)I|4 TH
Stk 6,28055M —1K 33.45M
2% |- 40% 1102 |RER A € 209
80% —75
:
100121907371 Foith 99.10m |ERRE=Eh EE 6 TH
Bt 6,28075M —IK 63.473M
27 |ABH 40% 209.5 M |hRR =& & 245
80% —7
B7.5m
100118520802 Foitt 102.00Mm | SR REB=[EmHDIE 1 TH
—f% 6,48055 1 —1K 63.65M
28 |- 40% 210.7EB|HOER =EAS = 1093
80% -
1EFE4m
100115920680 Faith 102.00M | SRREB=[EmFHDEE 1 TH
— 6,48075M —IK 63.673M
29 |- 40% 210.THhB|HOER =Ea 5 119D
80% —7
7a4m
100121505546 Foitt 127.33m | SRR =[EmHDIE 1 TH
Bt 6,68055 M —1K 5255 M
30 |2FH 40% 173.5RA|HOER =E& s 79
80% -
(=] j
100121793432 Saith 103.00M | SRRE=[Em Li#E# 4 TH
FE 6,98075 M —IK 67.85H
31 |- 40% 224 THM|PRIRE =B &5 1750
80% —7
H4m
100121812044 Foith 156.79m | SR REB=[EmitEF 3 TH
Bt 6,98055 1 —{K 44.675M
32 | R 40% 147273 |5RERR A1 5 225
80% -7
IE' FErh4.5m
100121463978 Foith 98.41M|RRH=EH F:@& 7 TH
FE 7,280 #£T 74.073H
33 |- 60% 244.6 M |hoR =& &5 235
200% -7
FM10m
100121994827 Sl 117.78M|RRE=JEHHDIE2 TH
58 7,48075 8 —IK 63.6/75M
34 | FH 40% 210.0FA|HDER =ES €5 49
80% —75
@ FER3.9m
100121906446 Foith 109.09M | SR REP=[E bi#E# 4 TH
5E 7,48055 4 —1K 68.6/5M
35 |- 40% 226.7HM|HRIR =& & 159
80% it
:
36 (100120210427 Foith 173.85m|RRE=EmEL 2 TH
ST 748055 —1& 43175




MBS eFEE Tithmis PRTEM
Hesl4RAE filliA& FRigithisy =i}
No. |HR5IIRi% BARNE b2 - Tiii] SaFRER
BEE EERR
i1
NG 40% 142.3R M| HOER =E& 1093
80% —75
=] s4m
100121518809 St 133.16M|RRE=EFEAF 2 TH
FE 7,48075 1 - 56.273M
37 |- - 185. 73 |HouE  HiEiE 453/)\R 3%
:
100121509117 St 115.00Mm | SRREB=[EmHDIE 1 TH
Stk 7,60055 M —1K 66.73 M
38 |- 40% 2185 M| HDIER =EE 653
80% —75
®4m
100122335160 Foith 109.50M |SRRE=EH HEZ 5 TH
5E 7,68075 1 —IK 70.273H
39 |23 50% 231.9/M|PRIR =& 1453
80% it
BE5m
100121509114 =it 115.04m | SR REB=[EmHDIE 1 TH
5ok 7,7005 M —1K 67.073M
40 |- 40% 221.3hM|HOER =ZEAa 67
80% -5
@ F4m
100115154258 | 75ith 147.13m | RRE=EHHDE2TH
—fi% 7,980 8 —1K 54.373H
41 |- 40% 17930 M| HOmER =Es % 4%
80% —7
RI3E3.6m
100121027536 Faith 145.62m | SR REB=[EmFHDIE2 TH
—f% 7,98055 M —1K 54.975M
42 |- 40% 181.2HA|HOEIR =EBE 493
60% -5
%58.7m
100121042095 Foith 149.64M | RRE=EHHDIE2 TH
BT 7,980 8 —IK 53.475H
43 |—BELE 40% 17630 M| HOmER =Es 653
80% -7
Mmrh3.6m
100122042409 St 91.28M | REP=EHHDE2 TH
FoE 7,98075 M — 87.573H
44 |- 60% 289.1THM|HODER =E& 253
200% -7
583.8m
100121584277 Faith 16247TM|RRE=EH LEE S5 TH
HiE 7,98075 M —iK 49.275H
45 | AFF 40% 162413 M|FRIUR =& 1753
80% —75
m3m
100099003777 Tt 145.62n | SR REB=[EmHDIE 2 TH
—f% 7,98055 M —IK 54.951
46 |- 40% 181.2HA|HOER =ES 453
80% -7
@ FIER3.6m
100122335162 Faith 110.46Mm|RRE=EH LEE S5 TH
5 8,020 M —IK 72.773H
47 |3BER 50% 240.1HH|HIuRE =& 1453
80% it
M4m
48 100122166238 Soith 192.98M|RRE=IEFRAF 2 TH
HiE 8,48055 1 —IK 44.05H
NS 40% 1453 A|PRIE R 453/)XZ 109>




WHES mEER T PRTEME
H5 | HRA8 fiite Jiibech b M
No. [ERSIHRR BANE B SEARBR 358
BER EERR
1EE 1
80% —7
7E4m
100122147983 Foith 170.15m | SR RE=IEHHDIES TH
BT —1 50.0/5F
49 |2Fh 40% 16525 | HOmER FHOBEAR it on
80% —7
1£3.6m
100120724420 FEith 129.57m|RRE=IEHHDIE2 TH
—f% —I% 67.05 M
50 |- 40% 221 5pAFOHEE ZEA it 39>
80% —75
=] 1£783.8m

XAFPR AR BHASD  EHECKIDIBARAZAHD —IHELE  FFEEHST—RHEMELESP

GCEEOHBIEFRNSBEA. BEMIIDOBAR -] RERBDEY)



